



市政协十四届一次会议开幕

孙珅主持会议 秦恩亭作市政协十三届常委会工作报告
张安顺张起翔孙喆赵铭出席



秦恩亭代表政协哈尔滨市第十三届委员会常务委员会向大会作工作报告。



4月12日,政协哈尔滨市第十四届委员会第一次会议在哈尔滨国际会议中心环球剧场隆重开幕。

本报记者 范子龙 刘洋 刘达齐摄

本报讯 (记者 阴祖峰)4月12日下午,政协哈尔滨市第十四届委员会第一次会议在哈尔滨国际会议中心环球剧场隆重开幕。

市政协十四届一次会议主席团常务主席孙珅、王镜铭、胡宝忠、刘柏辉、袁德柱、徐伟、李庆、张荣华、赵罡、张希清在主席台前排就座。市政协第十三届委员会主席秦恩亭在主席台就座。孙珅主持会议。

张安顺、张起翔、孙喆、赵铭、程晓明、蒋传海、梁野、闫红蕾、冯延平、孙永文、卢俊、郑国志、李冕、栾志成、兰峰、顾福林、郑大泉、刘兴阁、王铁立、陈远飞、冯昕,市中级人民法院代理院长陈喜平,市人民检察院检察长王金力,哈尔滨新区管委会主任肖彬,哈尔滨学院院长于成学,市人大常委会、市政府秘书

长等应邀出席并在主席台就座。

受市政协十三届委员会委托,秦恩亭向大会作政协哈尔滨市第十三届委员会常务委员会工作报告。

会议指出,市政协十三届委员会任期的五年,是我市政协事业发展在继承中发展、在发展中创新的五年。五年来,按照中共中央和省委、市委的工作要求,紧紧围绕经济社会发展大局,牢牢把握团结和民主两大主题,致力发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,扎实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,助力市委、市政府办成了许多事关全面振兴全方位振兴的大事要事和一批群众普遍受益的实事好事。

会议指出,今后五年,是向第二个百年奋斗目标进军,承上

启下、继往开来的五年,是哈尔滨振兴发展攻坚突破的关键五年。中共哈尔滨市第十五次代表大会从更高起点、更大格局谋划了振兴发展的总体思路、奋斗目标和重点任务,标注了未来五年发展新的历史方位,吹响了奋力推进哈尔滨全面振兴全方位振兴取得新突破的号角。新一届市政协一定要立足新起点、抓住新机遇,在落实中共哈尔滨市第十五次代表大会精神的实践中,谋求大作为、实现新发展、开创新局面。

会议指出,今后五年,市政协工作的总体思路是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻中共十九大、十九届历次全会和即将召开的中共二十大精神及中共黑龙江省第十三次代表大会精神,认真贯彻中共哈尔滨市第十五次代表大会的决策部署,紧紧围绕打造创新引领之都、先进制造之都、现代农业之都、向北开放之都、创意设计之都、冰雪文化之都、宜居幸福之都的奋斗目标,坚持团结和民主两大主题,紧扣建言资政与凝聚共识双向发力,充分发挥专门协商机构作用,扎实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,以守正担当责任,以实干践行使命,以创新谋求发展,努力实现政治协商有新成果、参政议政有新建树、民主监督有新进展、凝聚共识有新高度,为奋力推进哈尔滨全面振兴全方位振兴取得新突破贡献智慧和力量。

会议强调,奋斗创造历史,

实干成就未来。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共哈尔滨市委的坚强领导下,永葆初心、锐意进取、勇毅前行,为推动哈尔滨全

面振兴全方位振兴取得新突破作出新的更大贡献。

胡宝忠作政协哈尔滨市第十三届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告。

会上,九三学社哈尔滨市委就“壮大产业集群推动先进制造业高质量发展”,市政协农业和农村委员会就“突出特色区域整合 加快建设五大农业产业集群”,市政协经济委员会就“打造创新引领之都释放经济发展新动能”,哈尔滨市工商业联合会就“支持我市中小微企业和个体工商户健康发展”作大会发言。

又讯 12日晚,出席市政协十四届一次会议的政协委员分组讨论了政协哈尔滨市第十三届委员会常务委员会工作报告和政协哈尔滨市第十三届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告。

市政协十四届一次会议举行预备会议 秦恩亭主持并讲话

本报讯 (记者 阴祖峰)4月12日,市政协十四届一次会议举行预备会议。市政协第十三届委员会主席秦恩亭主持会议并讲话。市政协第十三届委员会常务副主席王镜铭,副主席胡宝忠、司卓英、刘柏辉、袁德柱、刘志国、徐伟,秘书长张希清出席会议。

会议审议通过政协哈尔滨市第十四届委员会第一次会议主席团名单;审议通过政协哈尔滨市第十四届委员会第一次会议主席团会议主持人名单;审议通过政协哈尔滨市第十四届委员会第一次会议秘书长名单;审议通过政协哈尔滨市第十四届委员会第一次会议议程、日程;审议通过政协哈尔滨市第十四届委员会第一次会议提案审查委员会委员名单;审议通过政协哈尔滨市第十四届委员会第一次会议疫情防控

闭环管理工作方案;审议通过政协哈尔滨市第十四届委员会第一次会议突发公共卫生事件应急处置预案。

会议强调,政协哈尔滨市第十四届委员会第一次会议,是深入贯彻中共十九大和十九届历次全会精神,习近平总书记对我省重要讲话重要指示批示精神,以及中共哈尔滨市第十五次代表大会精神的一次重要会议,既要协商讨论事关我市振兴发展的重大问题,又要选举产生市政协新一届领导成员。全体政协委员一定要提高政治站位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻中共哈尔滨市第十五次代表大会精神,以高度的政治责任感,集中精力履行神圣使命,严格遵守会议各项要求,确保大会圆满成功。

市政协十四届一次会议 举行提案审查委员会 全体委员第一次会议

本报讯 (记者 王越)4月12日上午,市政协十四届一次会议举行提案审查委员会全体委员第一次会议。

会议进一步明确市政协十四届一次会议期间提案审查工作的职责分工,决定在大会期间由提案审查委员会委员组成经济建设组、科教文卫体组、城建环保组、社会福利、民族宗教及其他组四个提案审查组,按照新老搭配、以老带新的原则进行配备,对大会期间收到的提案开展审查立案工作。按照《政协哈尔滨市委员会提案委

员会提案审查工作实施办法》的要求,为确保审查工作质量,提案审查委员会进一步完善立案审查协商,优化承办单位初审、提案审查委员会复审、主任会议终审的三级审查机制,促进立案工作制度化。

会议强调,要高度重视、科学安排、统筹兼顾,严格要求,集中精力和注意力,认真严谨、密切配合,积极做好提案审查工作。

据介绍,广大政协委员报到后聚焦全市经济社会发展的中心任务,踊跃提交提案。截至12时,大会共收到提案713件。